

## Megújuló vízelvezetés

Békésszentandrason október 31-én avatták fel ünnepélyesen a megújult belvízelvezető rendszert, mely beruházás a megyei önkormányzat koordinálásával, több település összefogásával valósíthatott meg. Az önkormányzat képviselőiből, a megyei közgyűlés tagjaiból, szakhatóságokból, tervezőkből, bonyolítókból és kivitelezőkből álló közönséget először Ham-

millió programot megvalósítani. A polgármestert követően a kivitelező képviselőjében Mochnács Pál készre jelentette a munkát, s kérte a megyei közgyűlés elnökét és Szentandrás polgármesterét, hogy vegyék át a létesítményt. Mielőtt ez megtörténhetett volna, még Domokos László méltatta a szentandrás belvízelvezető rendszer felújításának jelentőségét, annak tükrében,



za Zoltán, Békésszentandrás polgármestere köszöntötte, majd röviden bemutatta a települést érzékeltette a belvízelvezető rendszer megújulásának fontosságát. Megtudhattuk, hogy a település belvízrendszerének 3-as, 4-es és 5-ös öblözetének felújítása és bővítése során 850 méter zárt csatorna, 2000 méter burkolt aljú árok, 600 méter folyóka és 34 kilométernyi földmedrű árkot tettek rendbe. Hamza Zoltán megköszönte a megyei segítséget, mely nélkül – mint fogalmazott – a település nem tudta volna a 114

hogy a korábbi években számos ingatlant fenyegetett, s többet meg is károsított a belvíz. A megyegyűlés elnöke hangsúlyozta, hogy az évtizedes lemaradásokból adódó hátrányok leküzdésére hasonló programokkal van esély, majd ő is köszönetet mondott mindenkinek, aki a program megvalósítása során segítséget nyújtott. A létesítményt a szentandrás iskola előtt lévő burkolt aljú árok fölött készített nemzetiszín szalag átvágásával avatta fel ünnepélyesen Domokos László és Hamza Zoltán. **T.L.**

Szarvas Város Önkormányzata (5540-Szarvas, Szabadság u. 25-27.) pályázat útján értékesíteni kívánja az alábbi két lakóingatlant:

1. Lakás címe: Szarvas, Jókai u. 107. B. lh. IV. emelet 26. Kikiáltási ára: bruttó 4.000.000,- Ft. A pályázatok beadásának határideje: 2007. október hó 31. napjának 10.00 órája.
2. Lakás címe: Szarvas, Szabadság u. 77. IV. emelet 13. Kikiáltási ára: bruttó 5.400.000,- Ft. A pályázatok beadásának határideje: 2007. október hó 26. napjának 10.00 órája.

A részletes pályázati hirdetmény megtekinthető a Szarvasi Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, további részletes tájékoztatást a Pénzügyi és Gazdasági Osztályon (220-as iroda) dr. Szigei Judit és/vagy Tóth Sándor gazdasági ügyintézők nyújtanak.

*Szarvasi Polgármesteri Hivatal*

## Hozzál vizet, Szarvas fizet

Egy a város biztonságát érintő pályázat kapcsán az állami közfeladatok ellátásában fellelhető visszásságokról is szó esett a képviselő-testület legutóbbi ülésén. Szarvas Város Önkormányzatának hivatásos Tűzoltóparancsnoksága tájékoztatta fenntartóját, hogy az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság pályázatot írt ki, mely lehetőséget nyújtana a jelenlegi vízszállító gépjárműveket korszerűbbre cserélni. A pályázaton vissza nem térítendő támogatás nyerhető, melynek mértéke 80 százalék. Egy ilyen jármű bruttó ára körülbelül 65 millió forint, ami azt jelenti, hogy az önkormányzatnak 13 millió forint önerővel kell hozzájárulnia a beszerzéshez.

A pályázat beadásának terét a Gazdasági és Közbeszerzési Bizottság és a Pénzügyi Ellenőrzési Bizottság is tárgyalta és támogatta bizottsági ülésein.

Babák Mihály polgármester elmondta, a város biztonsága érdekében az önkormányzatnak gondoskodnia kell a tűzoltó eszközök fejlesztéséről, ugyanakkor az állami hozzájárulás a tűzoltóság fenntartásához még a túlóra díjak kifizetésére sem elég. A szarvasi tűzoltók az országos irányítás révén nem csak Szarvason, hanem a térségben – alkalom adtán távolabbi településeken is – ellátnak a szolgálatot, viszont a fenntartás terhe a kisebb települések pénzügyi nehézségei miatt Szarvas önkormányzatát terhelik. Ennek ellenére javasolta a pályázat benyújtását, remélve, hogy annak kedvező elbírálásakor meg lesz a pénz ahhoz, hogy éljen is a lehetőséggel az önkormányzat. Az ülésen hozott határozat értelmében a város jegyzőjének a feladata lesz, hogy az érintett településeken eljárjon az önerő közös megfizetése érdekében.

**K.Zs.**

## ISKOLÁS LESZ A GYERMEKEM !?



### FÓRUM

ahol választ kap  
gyermek



iskolakezdésével kapcsolatos kérdéseire.

**2007. november 15-én (csütörtök) 17 órakor**  
a Gyakorló Általános Iskola tanácskozó termében

szívesen várják a szülőket

a TSF Gyakorlóintézmény szakemberei:

az igazgató,

tanító,

óvodapedagógus,

pszichológus,

logopédus,

gyógy pedagógus.



### MI A FONTOS?

- testsúly, összerendezett mozgás, finommotorika ...
- tolerancia, önfegyelem ...
- beszédkészség, szókincs, kommunikáció ...
- figyelem, feladattudat, feladattartás ...
- napirend, szokások, szabálytudat ...
- érzelmek, biztonság ...

## KÉRDEZZE MEG!